

A nyelvi előkészítő gimnáziumi osztály (5 évfolyamos)

Országsszerte, így gimnáziumunkban is 2004-ben indult az első ilyen típusú osztály az OM által kidolgozott és a kormány által jóváhagyott Világ-Nyelv program keretében.

Elsődleges célunk, hogy tanulóink az **általános tantervi** követelmények teljesítésével párhuzamosan (10-13. évfolyam) az **idegen nyelveket hatékonyabban** tanulhassák (9-13. évfolyam). Ezzel együtt több idő marad az érett személyiség kialakulására, a határozottabb továbbtanulási tervek megfogalmazására.

1. idegen nyelv: angol
2. idegen nyelv: német

Óraszámok:

	9. évf.	10. évf.	11. évf.	12. évf.	13. évf.
Angol nyelv (csoportbontás)	11	5	5	5	5
Német nyelv (csoportbontás)	3	3	3	3	3
Informatika (csoportbontás)	4	2	-	-	-
Matematika	3				
Magyar	4				
Testnevelés	4				

Nyelvi képzés:

Az intenzív 9. évfolyamon (11óra/hét) célunk a különböző háttérrel érkező tanulók nyelvi **tudásának összehangolása**, az erős nyelvtanulási **motiváció** és lendület kialakítása. Az **angol nyelvet** 2 csoportban – kezdő és haladó szinten – tanulják. Ez újdonság az előző évekhez képest!

A 10-13. évfolyamokon tanulóink emelt óraszámban (5 óra/hét) juthatnak **magas szintű**, akár felsőfokú **kommunikatív nyelvtudáshoz**, ami egyrészt az **emelt szintű érettségi/felvételi** vizsgáig, másrészt később, a felsőfokú képzésben megszerezhető szaknyelvi képesítésig is vezethet. Ezzel mindenképpen előnyhöz juthatnak a munkaerő piacon.

Ebben a képzési formában, a városban és a megyében elsőként vezettük be a második idegen nyelvet már a 9. évfolyamon: ezt is csoportbontásban. Így ebből a nyelvből is elérhető a középfokú nyelvvizsga illetve az emelt szintű érettségi vizsga szintje.

Az élő és élményszerű nyelvtanulást szolgálják a brit és amerikai ünnepeket, hagyományokat idéző események, az idegen nyelvi műsoros délutánok, a különböző szintű (2008-tól angoltól már szaktárgyanként is megrendezendő) házi fordítási versenyek, a valamennyi megyei és országos versenyen való részvétel, a budapesti angol nyelvű színházi előadások látogatása, a karácsonyi Oxford könyvvásár és az alkalmankénti csoportos külföldi utak.